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Q1	Please	choose	the	appropriate
planning	council:
Answered:	31	 Skipped:	0

Academic	Planning	Council	(APC)

Business	&	Facilities	Planning	Council	(BFPC)

Student	Services	Planning	Council	(SSPC)

TotalTotal 3131

Answer	Choices Responses
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93.55% 29

3.23% 1

3.23% 1

0% 0

Q3	This	planning	council	had	open
dialogue	throughout	the
prioritization	process.

Answered:	31	 Skipped:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Somewhat
Disagree

Strongly
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Strongly	Agree

Somewhat	Agree

Somewhat	Disagree

Strongly	Disagree

TotalTotal 3131

If	you	disagree,	please	state	why	If	you	disagree,	please	state	why	((		1	1	))
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90.32% 28

6.45% 2

3.23% 1

0% 0

Q5	I	understand	how	the	prioritized
resource	requests	are	used	for

resource	allocation.
Answered:	31	 Skipped:	0
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TotalTotal 3131

If	you	disagree,	please	state	why	If	you	disagree,	please	state	why	((		1	1	))
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9.68% 3
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Q6	The	membership	of	this	planning
council	is	a	representative	body	of

the	necessary	stakeholders.
Answered:	31	 Skipped:	0
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77.42% 24
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Q7	This	pi
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